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(c) (3 pistettd) Anna esimerkki, jossa kumpikaan edellisistd ratkaisuista ei toimi oikein, koska
yksi solmu on alussa musta tai harmaa. Piirrd kuva graafista, merkitse sithen s ja ko.
musta tai harmaa solmu.

(d) (4 pistettd) Oletetaan, ettd kohdassa (b) tdytyy pelkén tulostamisen sijaan tallettaa vah-
vasti kytketyt komponenti sopivaan tietorakenteeseen. Tictorakenteessa pitéisi jokaisella
joukolla olla jokin tunniste siten, etté kahdesta solmusta voidaan aina helposti tutkia, kuu-
luvatko ne samaan joukkoon. Lisda rivit ja kerro, miten algoritmin ajankéyttd muuttuu.
(Vihje: Erilliset joukot)

5. Oletetaan, ettd kiytossi on kaksi pinoa S; ja Ss.

(a) (4 pistettd) Néytd, miten jonon operaatiot ENQUEUE ja DEQUEUE kahden pinon operaa-
tioiden avulla.

(b) (2 pistettd) Miké on operaatioiden pahimman tapauksen suoritusaika?

(c) (2 pistettd) Entd tasattu suoritusaika?

6. (9 pistettd) Mitd voivat olla rekursioyhtélén T'(n) = aT'(}) + f(n) asymptoottiset ratkaisut,
kun f(n) on polynomi?

teht. 1 2 3 4 5 6 vht.
max. | 14 12 16 17 8 9 76

op.
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